

“爸爸,妈妈回来了?”成最后遗言

阜阳10岁男孩因承受不了妈妈三次私奔服毒自杀 带着对妈妈的思念在爸爸怀里离开人世

记者 宁大龙 杨文艺 文/图

“有妈的孩子就是一个宝,没妈的孩子不如一根草,妈妈,我大了。妈妈,你拆散咱们一个温暖的家。”这是阜阳市大庄幸福村的10岁男孩小翔,在母亲与别的男人第三次私奔后,写下的日记。8月7日下午,脆弱的男孩小翔终于承受不了母亲私奔的心理压力,带着对母亲的思念,在家服毒自杀。8月12日凌晨2点,小翔服毒后的第5天,痛苦地躺在父亲的怀中,离开了人世。直到死,他再也没有见到自己母亲最后一面……(文中所有人名均系化名)

青梅竹马 父母10年生活感情一直很好

张伟和刘霞是小学同学,两个人居住的村庄相邻。近水楼台,青梅竹马,两人很快就迸发出了淡淡感情。后来,刘霞前往广东打工,张伟则进了工厂,专门为家居喷漆。

两人一度千里相隔,但距离并没有冲淡两人的感情。靠着电话,两人的感

情依旧在升温。那时固定电话很少,手机更没有。刘霞每次都打电话到张伟老板家,再通过老板将电话代转给张伟。“张伟,你女朋友电话!”在当年,只要听到老板扯着嗓门这么喊,张伟就觉得自己幸福的要上天。

在广东打工一年后,刘霞回到了家乡,二人关系迅速发展,在大儿子小翔1岁的那年,两人“奉子成婚”。后来,张伟和妻子又为小翔添了一个弟弟。

“家庭和睦,十分幸福。”谈到婚后10年的生活,张伟这样形容道。

好景不长 妈妈和同村人产生化学反应

或许美好的事物总是不能长久,当刘霞认识了同村的刘洪时,一切都发生了天翻地覆的变化。不知两人产生了怎样的化学反应,刘霞和刘洪很快就坠入了爱河。

今年5月2日下午5时许,张伟回家后发现,两个儿子躺在床上睡觉,但没见妻子的踪影。

焦急的张伟连忙拨打妻子手机,但关机了。四处寻找,也不见踪影。回家仔细

一看,家里的钱、妻子的身份证、化妆品,还有很多衣物都不见了。

张伟感到天旋地转,结合同村人的议论,对妻子的突然离去,他心中有了答案。

三次私奔 妈妈在自家饭里下了安眠药

今年5月7日,张伟忽然接到妻子的电话,说自己错了,要回来和张伟好好过日子。张伟虽然心里不痛快,但为了这个家,他还是到车站把妻子接了回来。

让张伟没有想到的是,一个月后,妻子居然在自己家的饭里下了安眠药,后又一次离开了家。

6月27日,刘霞忽然回到家中,而大度的张伟,再一次选择了原谅。不过

这次,张伟将妻子的手机、身份证都藏了起来。但让张伟没有想到的是,即使留下妻子的一切,也留不下她的心。7月28日夜,刘霞第三次离开了家,如此绝决。

最受打击 妈妈出走让10岁的他想离开人世

刘霞的离去,最受打击的,却是家中年仅10岁的大儿子小翔。

一位常姓邻居告诉记者,有一次,小翔带弟弟在桥头玩,外村的一女子骑车经过时不小心碰到了弟弟。虽然没伤着,但那女子还是关切地问了一句:你妈妈在哪?大概是想赔个不

是,结果这一句话,犹如一把盐撒在小翔的伤口上,他两眼噙满了泪。尽管没哭出声,可是凄苦的表情让谁看了都会心疼。后来,小翔扶起弟弟,默默地走了。

“他曾经说要不是为了小弟,他早就不活了,人家老讲他妈走了,他不喜

欢听。”小翔的玩伴楠楠告诉记者,小翔临走前几天,两人在屋前玩泥巴,小翔一次次地讲自己不想活了。

而早在刘霞第二次回家时,小翔就曾认真的对母亲说:“妈妈,你要再跟别人走,我就不活了。”当时,并没有人把这句话放在心上。

无人倾诉 照顾弟弟并把所有的心情写在日记里

生活还得继续,张伟还在外忙碌。小翔在家里,照顾弟弟,洗衣做饭。表面上看,小翔似乎变得比以前更加懂事了。但小翔心里在想什么,他从来不跟别人说,内向的他,开始用日记记录自己的心情。

“有妈的孩子是个宝,没妈的孩子不如一根草,妈妈,我大了,你可别忘记咱们一家温暖的心。”

“妈妈,你拆散了咱们一个温暖的大家庭。”

“妈妈,你在咱家,做个好妈妈好吗?就算孩子求你,何必给别人做老婆,给别人做妈妈?”

“妈妈,你可回来了,我们都很想你。”

一篇篇日记写在一个塑料封面的本子上,封面画着一颗颗心,还有三个大字:“许愿瓶”。

日记一共有9篇,其中,没有对母亲的怨恨,也没有对生活的抱怨,只是记录着一名10岁男童对母亲的无尽思念。

直到离别 他还始终念叨着母亲不愿闭眼

有时,变故往往在一瞬间发生。8月7日下午,张伟骑着摩托车回家时,发现小翔早已服下了毒药,焦急的父亲赶紧将孩子送往阜阳市人民医院抢救。

在医院抢救期间,小翔尽管身体虚弱,但只要精神来了,他开口说的话始终只有那么一句:“妈妈呢?妈妈为什么不来看我?”每当小翔这样

问起时,旁边的亲人总是选择沉默,只是背过脸去,偷偷地擦拭眼泪。刘霞一直没有消息,但小翔却撑不住了。8月11日,医生告诉张伟:“孩子不行了,回家吧!”

次日凌晨,熟悉的家中,小翔在父亲的怀抱里安静的离去。让其家人终生难忘的是,直到他死前的那一刻,小翔拼尽全力,不愿意闭上眼睛,

虽然精神越来越差,但小翔的嘴里始终念念有词。

“爸爸,妈妈回来了?”

截至记者发稿时,小翔的母亲仍旧没有踪影。父亲张伟介绍说,刘霞第一次私奔,去了宁波,第二次又去了沈阳,这第三次她去了哪里,他至今仍然不知道。



小翔小时候的照片



父亲张伟拿着儿子的遗物悲痛欲绝



狠心的母亲